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I. Општи подаци о кандидату 

 

Име и презиме    Јована Јанковић Пантић 

 

Година рођења    1988 

 

ЈМБГ:      0306988715230 

 

Назив установе у којој је 

Кандидат стално запослен: Уговор на одређено време, 

Рударско-геолошки факултет 

 

Дипломирао: Основне студије: 2011. година, 

Рударско-геолошки факултет 

 

Мастер студије: 2012. година, 

Рударско-геолошки факултет 

 

Докторске студије: 2023. година, 

Рударско-геолошки факултет 

 

Постојеће звање:    Истраживач сарадник 

 

Научно звање које се тражи:  Научни сарадник 

 

Област науке у којој се тражи звање: Техничко-технолошке и 

биотехничке 

 

Научна област:    Геотехника 

 

Назив матичног одбора: Матични научни одбор за саобраћај, 

урбанизам и грађевинарство 

 

II. Датум избора у постојеће звање: 

 

Истраживач сарадник:   24.10.2019. године 

 

 

 



 

 

III. Научноистраживачки резултати (Прилог 1 и 2): 

 

1. Радови објављени у научним часописима међународног значаја (М20): 

 

број  вредност  укупно 

М22 =   1         5    3.57  

М23 =   1         3    2.14 

 

2. Зборници са међународних научних скупова (M30): 

 

број  вредност  укупно 

М33 =    13         1    10.41  

М34 =    1        0.5     0.36 

 

3. Радови у часописима националног значаја (M50): 

 

број  вредност  укупно  

М52 =    2        1,5     2.32 

 

4. Одбрањенa докторска дисертација (М70): 

 

М70 =    1        6       6 

 

 

IV. Квалитативна оцена научног доприноса (Прилог 1): 

 

1. Показатељи успеха у научном раду 

Показатељи успеха у научном раду који квалификују кандидата др Јовану Јанковић 

Пантић за избор у предложено научно звање јесу: 

• Публикација два рада, од којих један као први аутор, у научним часописима са 

Science Citation Index (SCI) листе: 

o Comptes rendus de l’Académie bulgare des Sciences (2022), (М23), IF: 0.3 

o Processes (2024), (М22), IF: 3.5 

• По индексној бази Google Scholar радови су цитирани укупно 4 пута, Хиршов 

индекс (h-index) 1. Хиршов индекс (h-index) у бази Web of Science износи 1. 

• Успешно одбрањена докторскa дисертација. 

• Досадашње радно искуство у оквиру научно-истраживачког рада у Републици 

Србији. 

• Висок степен самосталности и одговорности у раду. 

 

 

 



 

2. Ангажованост у развоју услова за научни рад, образовање и формирање 

научних кадрова 

 

Кандидаткиња је од школске 2015/2016 активно учествовала у припреми вежби на 

Основним академским студијама из предмета Теренска настава из основа геотехнике, 

Механика тла, Геотехника заштите животне средине и Геотехнички услови изградње 

објеката односно на Мастер академским студијама у оквиру предмета Механика тла 2 

и Фундирање 2. Кандидаткиња је у процесу за избор у звање доцента на Грађевинском 

факултету у Суботици (Универзитет у Новом Саду). Кандидаткиња је у марту 2023. 

похађала  међународни курс Rocscience у Београду, где је имала прилику да усавршава 

софтверско знање из области геотехнике. 

 

3. Остали показатељи успеха 

 

Кандидаткиња др Јована Јанковић Пантић, као члан Центра за геотехничке аспекте 

заштите животне средине при Департману за геотехнику учествовала је на пројектима 

који се баве депонијама комуналног отпада са геотехничког аспекта што је допринело 

развоју научног рада из дате области. Уз то, учествовала је у лабораторијским 

истраживањима за неколико десетина пројеката у лабораторији за механику тла на 

Рударско-геолошком факултету која су допринела развоју способности за рад са 

комуналним отпадом као материјалом за истраживање. 

Учествовала је на бројним конференцијама међународног и националног карактера. 

Била је члан организационог одбора на две конференције, и то: 2nd Regional Symposium 

on landslides in Adriatic- Balkan Region ReSyLAB 2015 и 17. Конгрес геолога Србије.  

Др Јована Јанковић Пантић је истраживач у периоду од 2015. године до 2020. године на 

пројекту Министарства науке, технолошког развоја и иновација под називом 

„Геотехнички аспекти истраживања и развоја савремених технологија грађења и 

санација депонија комуналног отпада“, а од 2020. године у оквиру програма 

институционалног финансирања Министарства науке, технолошког развоја и 

иновација. 

До сада није била у научном звању, није руководила или била директни учесник 

комисија за мастер радове или докторске дисертације, али је од стране својих 

професора са РГФ позивана да учествује у консултацијама и помаже у раду са 

кандидатима који су за своје теме одабрали област геотехнике заштите животне 

средине. 

 

V. Оцена Комисије о научном доприносу кандидата, са образложењем: 

 

Др Јована Јанковић Пантић је својим радом током докторских студија показала да 

поседује иницијативу, креативност и смисао за научноистраживачки рад. Објавила је 

већи број научно-стручних радова у међународним, као и домаћим часописима са 

рецензијом, и учествовала је на међународним научним скуповима, чиме је потврдила 

своју високу научно-стручну компетентност.  



Комисија истиче да је у току досадашњег научноистраживачког рада, др Јована 

Јанковић Пантић дала допринос у областима гетехничког инжењерства и заштите 

животне средине. 

На основу увида у досадашње резултате научно-истраживачког рада кандидаткиње др 

Јоване Јанковић Пантић, Комисија за оцену испуњености услова за избор у научно 

звање научни сарадник, закључила је да кандидат испуњава законске и друге услове 

за избор у звање научни сарадник.  

На основу изнетих чињеница, Комисија предлаже Наставно-научном већу Рударско-

геолошког факултета, Универзитета у Београду да се кандидат: доктор техничких наука 

Јована Јанковић Пантић, маст. инж. геол, изабере у звање научни сарадник и проследи 

документацију на потврђивање Матичном одбору за урбанизам, саобраћај и 

грађевинарство Министарства науке, технолошког развоја и иновација. 

 

 

У Београду, 08.03. 2024. године 

                ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ: 

 

 

 

_________________________________________ 

Др Драгослав Ракић, редовни професор 

Универзитет у Београду, Рударско-геолошки факултет 

 

 

 

МИНИМАЛНИ КВАНТИТАТИВНИ ЗАХТЕВИ ЗА СТИЦАЊЕ 

ПОЈЕДИНАЧНИХ НАУЧНИХ ЗВАЊА 

 

За техничко-технолошке и биотехничке науке 

  Потребно Остварено 

Научни 

сарадник 
Укупно 16 24.80 

Обавезни 

(1) 

М10+М20+М31+М32+М33+М41+ 

М42+М51+М80+М90+М100 
9 22.12 

Обавезни 

(2) 
М21+М22+М23 5 5.71 

 


